



## 耳廓狐、犰狳 最快下半年与市民见面

最近电影《疯狂动物城》在郑州各大影院上映,不少家长和孩子观影归来对里面各色的动物印象深刻,有诡计多端的狐狸,有工作认真的兔子,还有说话慢条斯理的树懒,让人忍俊不禁。

记者梳理了一下,影片中有兔子朱迪、尼克(狐狸)、博戈局长(非洲水牛)、本杰明警官(豹子)、大先生(鼯鼠)、市长(狮子)、副市长(绵羊)等几十种动物,这些动物在郑州都有吗?

昨日,郑州晚报记者在市动物园里看到,狮子、大象、长颈鹿、水獭、犀牛、牦牛这些都有了,而兔子、水牛、鼯鼠、绵羊、树懒、黄鼬、羚羊等则没有。

但值得期待的是,耳廓狐、犰狳已列入郑州市动物园引进计划,最快在今年下半年会与市民见面。



郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## “保护鹭鸟 为爱奔跑” 10对情侣今日开跑



奔跑活动将在栈道上进行

本报讯 由聚划算、阿里公益“天天正能量”、《郑州晚报》等全国7家主流媒体代表和奢奇等五大爱心品牌共同启动的“为爱守候——七省候鸟迁徙之路守护行动”在本月启动。

今日上午,在郑州黄河国家湿地公园,主题为“保护鹭鸟 为爱奔跑”的活动将正式开跑。9对报名的情侣和1对盲人情侣,将为倡导爱鸟护鸟、保护湿地而奔跑。

据了解,本次活动旨在为保护以鹭鸟为代表的来郑州过冬的候鸟和所有鸟类。郑州黄河湿地位于我国3条候鸟迁徙路线的中线通道上,是全国重要的候鸟越冬地和停歇地,多年的持续保护,令在此越冬和停歇的鸟类种类及种群数量均有较大增长。

奔跑活动将在黄河湿地公园内西侧1000米长距离的栈道上进行,10对情侣须跑完全程,才能实现为保护鹭鸟筹集公益基金的目的。

此外,本次活动得到了郑州黄河湿地自然保护区管理中心、郑东新区和乐社会工作服务中心、爱妃婚纱摄影机构、艾菲尔文化传播有限公司等单位的大力支持。郑州晚报记者 张翼飞 文/图

# 《疯狂动物城》的小可爱们 咱郑州有不少呢

## 市动物园今年下半年将引进耳廓狐、犰狳

近日,电影《疯狂动物城》正在各大院线热播,郑州有没有这些动物呢?昨日,记者带着疑问走进郑州市动物园。犀牛、大象、狮子、豹子等动物,郑州市动物园里已经有了,而耳廓狐、犰狳已经列入郑州市动物园引进计划。

郑州晚报记者 王军方 文/图

### 部分动物一览

#### 狐狸(尼克)

记者拍照时,市动物园的赤狐不停地跑来跑去,行动敏捷,爪子锐利,喜欢单独活动。

#### 豹(本杰明警官)

电影里的豹子笑容温暖,喜欢甜甜圈,但市动物园的豹子可是食肉动物,十分凶猛。

#### 狮子(市长)

无论在哪里,狮子都是有王者雄风,市动物园内大狮子威风凛凛,小狮子憨态可掬。

#### 水獭(奥黛顿夫人)

别被水獭忠厚的长相欺骗,昨日记者见到它们时,可是反应敏捷,不断在水里钻来钻去。

#### 犀牛(麦大角)

犀牛个头很大,比记者还要高出几头,皮厚粗糙,行动迟缓,一副懒洋洋享受生活的样子。

#### 山羊(道格)

在市动物园,山羊性格温顺,和梅花鹿是好朋友,生活在一起。

### 电影介绍

在一个现代化的动物城里,动物们都有自己的家庭和住所。这些动物,不管是食肉还是食草,相互之间和平相处。

兔子朱迪从小就梦想能成为动物城的警察,但是犀牛警察局长给朱迪安排的工作却是交警。为证明自己的能力,她决定干一件大事,侦破一桩失踪案件。在侦破过程中,朱迪和动物城里以坑蒙拐骗为生的狐狸尼克成了搭档。两个动物联手,拆穿一个准备颠覆动物城的巨大阴谋……



水獭



狮子



山羊



赤狐



豹子

## 看一眼桃花 再看一眼狮子



本报讯 在郑州市动物园,不但可看动物,还能看到美丽的桃花。昨日,由郑州市园林局主办、郑州市动物园承办的郑州市第三届桃花节在动物园开幕。

昨日,记者走进动物园,花香四溢,开放的桃花下,狮子眯缝着眼睛,闲适自在。拿着“长枪短炮”的摄影爱好者们,“咔嚓咔嚓”一顿狂拍。旁边,市福利院的孩子兴高采烈。

“此次共展出了35个品种1400余株(盆),围绕桃花文化布置展板40余块,并设有桃花文化长廊。”动物园一负责人说,同时,他们布展小品景点3个,分别是桂花山叠水景点、鸳鸯湖广场景点、豹馆前《桃李不言,下自成蹊》景点。郑州晚报记者 王军方 文/图